11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 06.04.2024 13:34:11

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 08.04.2024 08:10:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/315662/answer/315668




9T0 HOpMasbHO. JIeUuTh HUYEro He HyKHO. ECTh eCcTh COMHEHHUS, TO JIy4llle IIOCEeTUTh Bpada-yposora
Ha OYHOM IIpueMe, 4To OBl OH OCMOTPET MOJIOBOM OpraH.



